



一位90岁高龄的老人坐公交车前来看望两个孩子。

■“失明两岁双胞胎脑中查出钢针”新闻后续

孩子 愿你被这世界温柔相待

本报昨日公布了双胞胎的爷爷史留建的电话后,不到一天就收到了30多个爱心人士的关注电话,近20拨热心市民到医院看望了双胞胎哥俩,带去了现金、衣服、零食等。史留建也委托郑州晚报记者对所有关心小哥俩的热心市民表示感谢。

昨天一大早,史留建的电话就响个不停,夫妇俩在医院里接待了一拨又一拨的爱心来访者,有六七家媒体闻讯前来采访。

大龙、小龙哥俩一会儿在病床上爬来爬去,一会儿起身歪歪扭扭地走路,但是眼睛空洞无物,到处乱摸,几乎所有来访者在与史留建夫

妇交谈几句后均难掩悲伤。

“小龙,叫阿姨,这是来给你送玩具的好心阿姨。”双胞胎奶奶一边在小龙耳边说着,一边把孩子的脸扭向一位来采访的爱心市民。因为小龙双眼已经完全失明,感受不到丝毫光感,所以无论奶奶怎样纠正,他还是无法正对这份爱意。

看到这一幕,来访者中的女性再也无法控制自己的情绪,有的还与双胞胎的奶奶抱成一团,泣不成声。

医院的病床上,大龙在一旁静静地玩着热心市民送来的玩具,因为脑部的钢针,大龙患有轻微的癫痫,平时伴有轻微的抽搐,此时可能

是耗尽了力气,趴在病床上一动也不动,像是要睡着的样子。

奶奶说,哥俩特别乖,几乎不怎么哭闹,但是小龙到了晚上不肯踏实睡着,因为他不分白天黑夜。

在陆陆续续的爱心来访者中,有的是与哥俩年纪相仿的小朋友和家长,有的是在郑州工作的平舆老乡,更多是同样为人母的女性,这些来访者大多都不愿意留下自己的姓名。

截止到昨天,社会各界爱心人士捐款已达7万元。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐/文 马健/图



大龙拿着爱心人士送的康乃馨花,放到眼前看了又看



报道刊登后,在社会上引起强烈反响,孩子爷爷的手机响个不停,几乎都是爱心人士打过来的。



养生到底是养啥? ——256岁长寿老中医《养生先补肝》揭开惊人秘密 白送,不要钱!

李清云,是清末民初年的资深中医中药学者,也是民国期间文字记载中世界上最长寿的老人。他一生娶过24个妻子。当时的美国《纽约时报》与《时代》杂志都做了详细报道。据民国时期文字记载,他先后经历了康熙、雍正,直至民国,在世256岁,是世界上最罕见的长寿老中医。

如何养生才能达到健康长寿?美国科学家证实人类可以活到130岁之后。民国真实文字记载的256岁医药学者李清云老中医的养生方法,成为万众关注的焦点。

近日,福建医学专家通过对李老先生的传世遗著进行研究,终于发现了他从医多年总结的养生秘诀:“补肝养血”养生法!

常言说,病从口入。而肝脏,作为食物能量代

谢的第一脏器,以及人体解毒排毒的最大器官,自古就有“人老肝先老”的说法。尤其是肝脏合成的多种生物酶,更是人体免疫、代谢、内分泌等生命活动必不可少的基础物质。因此,“肝为百病之源”自古就被医学界广泛公认。

李清云老先生倡导“养生先补肝”的观点,在自己身上得到了充分的验证。卫生部针对这一疗法,在12家三甲医院对上万名患者进行了5年效果测试:事实证明,李老先生的“补肝养血”疗法,不仅对高血压、糖尿病、冠心病、脑血栓等心脑血管病具有彻底康复作用,尤其对体弱多病、老眼昏花、失眠多梦、四肢僵硬、记忆力减退、心情沉闷等早衰现象,一个月内就能非常明显的改善作用。只要用过这

打全国免费电话领取
数量有限,送完为止

一养生方法的人,亲眼看到自己大病变小,小病变好,年老体弱变得耳聪目明,面色红润,都赞不绝口!

目前这一“补肝养血”养生疗法已被编写成《养生先补肝》科普书籍,开始在全国正式普及推广。

该书不仅详细介绍了多种大病重病的防治策略,更有治疗各种日常疾病的大量实用中医验方偏方,实为中老年人不可多得的大寿养生宝典。首批印刷50万册一经上市就被抢购一空。为了弘扬中医养生瑰宝,实现李老“仁爱天下”之医德夙愿,特此增印5万册,继续在全国免费发放。

全国免费咨询:400-0423-011